

要钱不成，儿子7次下鼠药想毒死父亲

案发后父亲向检方求情，称身体已好希望儿子回家



因为跟父亲长期有矛盾，自己收入又不多，父亲也不愿意给钱“支援”，42岁的儿子方某先后7次在父亲的饭菜里下老鼠药，想把父亲毒死。直到父亲因为吐血到医院诊治而案发。方某随后在家中被警方依法抓获归案。面对询问，他对自己的违法犯罪行为供认不讳。近日，因涉嫌故意杀人罪，方某被江宁区人民检察院依法提起公诉。

通讯员 宁琴 实习生 苏杰 现代快报记者 王瑞

起因

向父亲要钱不成 起杀心

方某一直未婚，也没有正式工作，长期和父母生活在一起。小学辍学的他没什么特长，20多岁时曾经在剪刀厂当过8年工人。后来工厂倒闭后，他跟人学会了修自行车，就一直靠修自行车维生，每天收入二三十元。

一家人生活不算富裕，方某和母亲感情比较好，和父亲关系却不太融洽。母亲去世后，姐姐也早已出嫁，家里就剩下方某和父亲。可是，因为父子俩关系不好，连吃饭都是各吃各的，父亲有自己的碗柜，方某则买了个冰箱，专门存放自己的食物。

因为挣钱不多，加上母亲又去世了，父亲对方某也是不管不问。他们家里包括房租、村里的补贴、征地补偿款等还是有些钱的，可父亲却将这些钱全都放在自己手中，一分都没给过他。方某找到父亲商量，想跟父亲要点钱，自己再攒一点，希望能娶个老婆。

然而，这次开口让父子俩不欢而散，这让原本就很差的父子关系更是雪上加霜。为了能拿到父亲手中的钱，慢慢地，一个念头在方某的心中产生，就是把父亲毒死，这样父亲的钱就能变成自己的了。就算案发了自己跑不掉，到时候就自杀，为此方某甚至提前写好了遗书。

事发

因吐血入院查出中毒

有了想法，方某很快就动起了手。他想起2012年家里为了毒老鼠，专门买了一袋粉状的老鼠药，之前用过几次，还剩下不少。2014年9月的一天，晚饭前他拿出老鼠药，将其中一部分溶解在装有温水的一次性杯子里，然后偷偷倒了点在父亲放在碗柜里的饭菜上。

当天晚上，父亲吃完饭后并无异样。此后一直到2014年12月份，他先后多次往父亲的饭菜中下药，每次药量都不大，不过很快父亲的身体开始出现问题。先是头疼得厉害，慢慢地

全身开始出现不适，12月份的时候突然开始吐血了。在此期间，父亲一直在村里的小诊所看病，挂了水也吃了药，可就是不见好。

2014年12月的最后一天，听闻父亲一直在吐血，姐姐赶回家看望，并将老人送往大医院救治。然而，检查后医生的说法让父女俩大吃一惊，结论竟然是父亲可能中毒了。姐姐当即选择了报警。而说起嫌疑人，父亲的第一反应就是自己和儿子关系不好，怀疑是儿子给自己下毒。随后，警方在家中将方某抓获归案。

供认

7次下药想把父亲慢慢毒死

面对警方的询问，方某对自己的违法犯罪行为供认不讳。在院方还没有给出中毒原因的结论时，他就亲口承认自己先后7次在父亲饭菜中下老鼠药的犯罪事实。此后，化验的结果也证实了这一点，父亲中的毒和老鼠药的成分基本一致。

他称，自己每次给父亲下药的量都不大，从第二次起还添加了尿素，因为种庄稼的农药中添加尿素会增加药效，他认为在老鼠药中加尿素也能起

到同样的效果。

方某说，其实自己每次下完药后，也不确定父亲会不会把饭菜都吃下去，只是希望慢慢地将父亲毒死，这样不会让人产生怀疑。得知下药的竟然是自己的弟弟，姐姐非常难过，她称弟弟精神正常，只是有些呆头呆脑的，反应慢、比较闷，平时也不太爱说话。当初弟弟曾经跟自己和丈夫说过要毒死父亲的话，被两人痛骂一顿后就气呼呼地走了，但两人从没想过弟弟真会这么做。

心酸

父亲向检方求情

办案检察官表示，方某的文化程度低，平时接触人少，性格相对比较闷。加上母亲去世后，他与父亲几乎没有沟通，思维方式越来越封闭、偏激，这才导致了惨剧的发生。

案发后，父亲气愤得要求检方对儿子判刑。可事后又向检方求情，称自己身体已经无恙，希望能让儿子回家。目前，因涉嫌故意杀人罪(未遂)，方某已经被江宁区人民检察院依法提供公诉。

3万元现金留车上忘关窗 热心市民帮忙看车半小时

快报讯(通讯员 江公宣 记者 陶维洲)最近天气炎热，许多私家车主开车时，都喜欢把车窗摇下来。不过，有粗心的车主停车时却忘了关车窗，更要命的是车上还放着3万元现金。这是昨天发生在南京江宁的一幕。幸运的是，一位热心市民发现这一情况后，守候在车旁并报警。半个小时后，警方联系上车主他才离开。

昨天上午，小王特意到银行将3万元工资款取了出来，要派用场。他将钱放在车上，又赶去另一家银行取钱。一路上，由于天气炎热，他便将车窗打开了，到了地方停车后却忘了关上。就这样，3万元装在塑料袋中的现金躺在副驾驶座上，风一吹，塑料袋“哗啦”作响。

正在这时，市民徐先生路过车旁，看到了副驾驶座上的钱。“这也太粗心了吧，把钱就这么放着，要是有个心地不好的，手一伸就拿走了啊！”徐先生连续喊了几声，“这是谁的车？”周围没有人过来。徐先生又探头看看车前挡玻璃上是否有司机的联系方式，可也没发现。

徐先生本身也有急事，本想一走了之，可是目测袋子里的现金有两三万元。“我走了，要是钱被人偷了就不好了。”徐先生想了想，拨打了报警电话。

江宁东山派出所接到报警后，一方面迅速通过警务平台查找车主联系方式，另一方面立即通知街面巡逻警力赶到现场。看到民警到了，徐先生也没有马上走，而是和民警一起等

车主前来。“等他来看一看，钱对不对。”徐先生说。

由于小王是外地人，他在车管所登记的手机号码已经停机。民警又拨打114查询小王登记的单位的号码，其同事表示立即联系小王。

大约等待了半个小时，小王满头大汗地跑回自己车旁，看到徐先生和民警仍在守候，他赶忙表示感谢。原来，小王急着去银行排队办事，就忘了关车窗，小王还拿出几百元现金对徐先生表示感谢，被婉拒。

民警提醒广大行路人，夏天开车出门，下车时一定注意关上车窗。同时，现金和贵重物品不要存放于车内。如果有条件，最好在车上留个联系方式，方便有急事随时联系。

定版电话:84214095		每周三、周五见报											
德基大厦	220m ² 488 万含税 86562770	渊声巷	3/6 37m ² 68 万朝南型佳环优 13851512588	南师附小	2F 62m ² 138 万多10m ² 南北 83376581	御道街	1F 61m ² 115 万/产权双院35m ² 交房 13584032686	康业里	1/7 58m ² 98 万东边户无税 13372006588	九龙雅苑	2F 100m ² 190 万三房 13337802095	云锦美地	3/7 86m ² 210 万低价精装 13921446565
上海路	4/7 45m ² 81 万精装双南型佳 13851512588	南师附小	4/7 45m ² 81 万精装双南型佳 13851512588	光华门御道街	5F 70m ² 188 万双南大套 83376581	宇泰园	5-6F 116m ² 185 万正规划精装交房 13372006588	急卖急需卖春光里	68m ² 110 万三房 13377802095	利民东村	5/5 50m ² 82 万边户婚装 15366058481		
南大旁	500m ² 1268 万带租约 75 万一年含税豪装 86562770	南大旁	7F 74m ² 152 万南北96 年坡顶 13851512588	南师附小	4F 53m ² 151 万南北精装 83376581	石门坎(多套)	1F 6 57m ² 86 万/产权南北院子 15m ² 13584032686	达莱花园	5/7 97m ² 225 万三面全明精装 13921446565	来凤街	3/6 65m ² 116 万双南精装 15366058481		
石头城	7/7 75m ² 115 万特价房 15366058481	北小学校区	54m ² 186 万三室	石门坎欣盛园	5F 65m ² 108 万双南大套 133376581	仁厚里	6F 50m ² 75 万双南	来凤街	5/7 51m ² 80 万特价双南好房 15366058481	名嘉佳园	9F 60.11m ² 2 房有装修能落户 13337802095		
沙塘园	250+200m ² 668 万秦淮河畔全新豪装 150 万前庭后院花园车库 86562770	秦淮区	4F 90m ² 269 万双南	紫金城西片	1F 82m ² 180 万双南精装 83376581	春光里	89m ² 165 万 1 楼送地下室三房 13337802095	建邺 / 江宁	2F 100m ² 190 万三房 13337802095	江东北	1/11 68.33m ² 2 房 2 厅 1 卫精装 13813044776		
鼓楼 / 玄武	13376581	双井巷带院	1F 52m ² 150 万双南精装学区 83376581	蓝旗街	3/6 57m ² 93 万急卖! 双南采光好 84602977	晨光新苑	2/7 81m ² 175 万双南另有多套 133372006588	风光里	4F 51m ² 95 万 13337802095	中和园	4/11 88.5m ² 153 万学区三房 13337802095		
											5/5 109.3m ² 3 房 2 厅 1 卫精装 13813044776		
											5/6 119m ² 3 房 2 厅 2 卫精装 13813044776		
											6/6 86m ² 210 万婚装 13337802095		
											7/7 86m ² 210 万婚装 13337802095		
											8/8 98 万 13813044776		

月牙湖里漂起死鱼 居民说可能与电捕鱼有关



湖面上漂起的死鱼 网络图片，请作者来领稿费

快报讯(实习生 邓月 记者 徐红艳)近日，有市民向现代快报反映，月牙湖里多处出现了漂浮的死鱼和垃圾。昨天上午，现代快报记者前往探访，附近居民告诉记者，这里近期曾有人电捕鱼，湖边的死鱼可能与电捕有关。

走近湖边的木栈道，就能闻到阵阵鱼腥味飘来。沿着北湖西岸的木栈道向南走去，浮萍、水草、垃圾和死鱼相继出现。每走几十米，就能看到两三条长10厘米左右的鲫鱼翻着白肚皮，漂浮在杂乱的水草间。在靠近后标营路的湖中，也有十几条死鱼。

有垂钓者告诉记者，三四月份是鱼儿的繁殖高峰期，甚至有人用电捕鱼。“晚上八九点的时

(报料人线索费50元)

外籍男子病重无法登机 鼓楼医院成功施救

快报讯(通讯员 柳辉艳 记者 刘峻)4月20日，一名55岁的德国男子因发热和全身皮肤发黄，没有办法在南京禄口机场登机。情急之下，该男子来到南京鼓楼医院急诊。在该院接受治疗后，完全解决了他的问题。

据了解，这名德国男子这次因工来南京出差，4月17日晚上，他因为吃的东西比较油腻，晚餐后出现呕吐，右上腹胀痛，畏寒发热。由于人生地不熟，他并没有就医，打算熬一熬，可是不仅腹痛和发热的症状没有好转，全身皮肤和眼睛也开始逐渐变黄。因此，他和夫人决定将原来4月23日回德国的行程提前到4月20日，可是在机场安检时，工作人员发现了他的情况，认为病情较严重，不适合长途飞行，无法登机。

于是，这名男子和夫人坐车来到了鼓楼医院急诊，当天到达鼓楼医院已是晚上，经检查，这名男子被诊断为胆总管结石、急性胆管炎、胆源性胰腺炎，检查还发现其胆道内有一枚手术遗留支架。

由于未及时就医，该男子病情已较重，医院当即为他进行了输液等抗感染治疗，并决定第二天由消化科为对其进行胆总管取石手术。

第二天上午，鼓楼医院消化科主任邹晓平教授和曹俊副主任医师顺利地取出了该男子胆总管内的数枚结石，同时还顺利地取出了胆道支架。

目前，这名外籍男子的症状已得到很大缓解，正在康复中。